CxoaAuHKHU

A0 MaTéMaTU4YHOro onimny

YmoBu koHkypcy. KoxHe TectoBe 3aBfaHHA Mae 40Tvpu Ba- 5
piaHTu Bignosigi, cepeq sikmx nuwe oawH npasuibHuMK. O6epiTb g
npasunbHUA BapiaHT Bignosigi. Nepemoxe Ta koMawga, fAka nep-

LUOK BMKOHAE BCi 3aBfaHHA NpasuiibHO.

1) BusHauTte, KO 3 PIBHOCTEM € TOTOXHICTIO.
A 2.x=2 B 5x-x=4 AlBIBIT
B ac=ca; I a+c=~2ac.

2) Nozwnaute pspok, y AKOMY NOAAHO TOTOXHI BUPO3M.

A 2+x 1a 2+y;
B 2a+5 tTaa-1+a+6;

B —x+3 1a 3+ux; AIBIBIT
r 2(3x-1) ta 6x-6.

3) 3eepits nopibHi gopamkmu: 2a - 5¢-3a+2c-cta.
A a-dc B 6a-6c; A|lB|B|T
B —4c; I iHWWA BapiaHT BigNOBIgi:

4) Poskpwiite gyxkm: —(—a - 2c).
A —a+2c b a-2c AlB|B|Il
B —a-2c¢; N iHWWA BapiaHT Bignosiai:

5) Bumnecits cninsHni MHOXHMK 3a pyxku: 4ab - 2ac + 3ad.
A a(4b-2c + 3d);
B 2a(b-c+ 30),
B ab(4 —2c + 3d); A(B|B|T
[ iHWWKA BapiaHT BigNoOBIAi:

6) OBuncnite 3sHavenHs BykeeHoro supasy a-—c, skwo a=1; ¢=-0,5.

A 05 B -0,5 A|lB|B|Tl
B 1,5 I iHwuiA BapiaHT Bignoeigi:




